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Příprava k ústní zkoušce z fyziky trvá 15 minut. V případě žáků s uzpůsobenými potřebami je 
čas upraven podle doporučení pedagogicko-psychologické poradny.  

Ústní zkouška pak trvá nejdéle 15 minut. 

Zkoušení vede zkoušející, přísedící má právo klást doplňující otázky. 

Při ústní zkoušce nelze v jednom dni losovat dvakrát stejné téma. 

Žák má ke každé otázce k dispozici osnovu zadání, může používat kalkulačku a MFCH tabulky. 
Součástí každé otázky je fyzikální příklad. 
 
Kritéria hodnocení: 
 

hodnocení kritéria 

výborný 

Žák přistupuje k problému přiměřenými prostředky, vyloží správně fy-
zikální podstatu jevu, dokáže problém kvantifikovat, bezvadně se ori-
entuje v relevantních fyzikálních zákonech, výpočet dovede do smys-
luplného závěru. Výsledek dokáže interpretovat i kritizovat. 

chvalitebný 

Žák přistupuje k problému přiměřenými prostředky, fyzikální podstatu 
jevu vyloží správně s mírnou pomocí, problém kvantifikuje s pomocí 
návodných otázek, v relevantních fyzikálních zákonech se orientuje        
za pomoci učitele, ve výpočtu se dopustí chyby, avšak uvědomí si ji           
a nabízí opravu. Výsledek interpretuje, popř. kritizuje s pomocí učitele. 

dobrý 

Žákovi je nutno k použití přiměřených fyzikálních prostředků napoví-
dat, podstatu jevu nevykládá bez výraznější pomoci učitele správně,                 
při kvantifikaci problému má vážnější potíže, v relevantních fyzikálních 
zákonech je nepřesný nebo nevěcný, ve výpočtu se dopustí chyb,                 
na něž ho musí upozornit učitel, žák poté nabízí opravu. Výsledek            
interpretuje bez pomoci učitele s většími potížemi. Jednoduché ná-
vodné otázky umí zodpovědět. 

dostatečný 

Žák při hledání přiměřených fyzikálních prostředků vyžaduje vedení, 
podstatu jevu nevystihuje správně, pomoc učitele při kvantifikaci pro-
blému je nezbytná, interpretace relevantních fyzikálních zákonů je 
chabá, s vážnými chybami, výpočet provádí žák jen s velkými obtížemi. 
Jednoduché návodné otázky zodpovídá nejistě. 

nedostatečný 

Žák selhává při výběru přiměřených fyzikálních prostředků, podstatu 
jevu vystihuje principiálně chybně, kvantifikace problému není mocen, 
při interpretaci relevantních fyzikálních zákonů se dopouští chyb, vý-
počet nezvládá. Jednoduché návodné otázky zodpovídá s chybami         
a věcnými nepřesnostmi. 
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Klasifikaci žáka navrhuje, po domluvě s přísedícím, zkoušející ke schválení zkušební komisi. 
Nedojde-li při hodnocení žáka mezi zkoušejícím a přísedícím ke shodě, jsou návrhy obou před-
loženy ke schválení zkušební komisi.  

O hodnocení žáka při zkoušce hlasují členové zkušební maturitní komise, kteří byli této 
zkoušce přítomni po převážnou část doby konání zkoušky. Při rovnosti hlasů je rozhodující 
hlas předsedy zkušební maturitní komise. 
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